Samodzielny Publiczny Proszowice, dnia 26.02.2018 .
Zespdt Opieki Zdrowotne)

ul. Kopernika 13

32-100 Proszowice

Uczestnicy
postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na Uslugi w zakresie wykonywania okresowych przegladéw technicznych,
konserwacji oraz napraw pogwarancyjnych aparatury i sprz¢tu medycznego
w Samodzielnym Publicznym Zespole Opieki Zdrowotnej w Proszowicach,
podleglych Osrodkach Zdrowia, Podstacji Pogotowia Ratunkowego w Slomnikach
i u pacjentow
Oznaczenie sprawy: 06/ZP/2018

Pytanie 1

,,Prosimy o wyszczegolnienie wszystkich urzadzen ( z podaniem nazw, numeréw katalogowych

Aesculap oraz numeréw seryjnych) wchodzacych w sktad zestawu Wiertarko — Frezarki Acculan
3 TI — Pakiet 21 poz. 1

Znajomo$¢ numeréw seryjnych urzgdzen jest niezbedna dla ich prawidtowej obstugi technicznej,

natomiast znajomo$¢ numerdéw katalogowych jest niezbedna dla sporzadzenia kalkulacji cenowe]
oferty.

Odpowiedz:

Wiertarka i frezarka chirurgiczna Acculan 3 Ti, numer fabr. 1639, z wyposazeniem:

a) nasadki — 5 szt. : GB 630R nr seryjny 226; GB 643R nr seryjny 938; GB 6B5R nr seryjny 1345;
GB 638R nr seryjny 1848; GB 636R nr seryjny 712;

b) tadowarka—1 szt. GA 677 nr seryjny 3277,

¢) akumulatory — 2 szt. GA 676 nr seryjny 6199, nr seryjny 6016.

Pytanie 2
,Prosimy o bardziej szczegotowe wyjasnienie pkt.5 ppkt. 5.3 umowy:

,» Rozliczenie Stron nastepowac bedzie jeden raz za dany Okres Rozliczeniowy”

oraz pkt. 6 ppkt. 6.1 umowy:

., Wynagrodzenie platne bedzie w Okresach Rozliczeniowych, przelewem na wskazany
rachunek bankowy Zleceniobiorcy w terminie 30 dni kalendarzowych liczac od dnia
otrzymania przez Zleceniodawce wystawionej przez Zleceniobiorcg odpowiedniej faktury
VAT opiewajgcej na warto$é zrealizowanej przez Zleceniobiorcg w danym miesi¢geznym
okresie rozliczeniowym czesci Przedmiotu Umowy wraz z innymi wymaganymi w Umowie
dokumentami.”



Czy Zleceniodawca rozumie przer fo, ze w danym okresic rozliczeniowym ma by¢
wystawiona tylko jedna faktura obejmujgca wszystkie wykonane ustugi  w tym okresie
niezaleznie od ich ilosci?”

Odpowiedz:
Tak.
Pytanie 3

,,Prosimy o zmiang zapisu pkt. 5. ppkt. 5.4. projektu umowy:

., Wynagrodzenie opisane w Zalaczniku numer 1 nie obejmuje kosztu czgsci zamiennych do
objetych Umowa Aparatury i Sprz¢tu Medycznego, ktore Zleceniodawca ponosi¢ bedzie we
wlasnym zakresie poprzez ich bezposredni zakup lub posrednio przez Zleceniobiorcg. W
ostatnim wypadku Zleceniobiorca wystawi Zleceniodawey odpowiednig re fakturg VAT
obejmujacg wylgcznie koszt zakupu czgsei zamiennych do serwisowanej lub naprawianej
Aparatury i Sprz¢tu Medycznego.” '

na:

. Wynagrodzenie opisane w Zatgczniku numer 1 nie obejmuje kosztu czgsei zamiennych do
objetych Umowa Aparatury i Sprzetu Medycznego, ktore Zleceniodawca ponosi¢ bgdzie we
wlasnym zakresie poprzez ich bezposredni zakup u autoryzowanego przedstawiciela
producenta na terenie Polski lub posrednio przez Zleceniobiorce. W ostatnim wypadku
Zleceniobiorca wystawi Zleceniodawey odpowiednig re fakturg VAT obejmujgcg wylgeznie
koszt zakupu czesci zamiennych do serwisowanej lub naprawianej Aparatury i Sprzgtu
Medycznego.”

Jako jedyny autoryzowany przedstawiciel firmy Aesculap — Tuttlingen, Niemcy nie
wyrazamy zgody na montaz nie oryginalnych czgéci zamiennych nie pochodzgcych od
producenta tego sprzetu.

Odpowiedz:

Nie. Tre$é zapisu w pkt 5 ppkt 5.4 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Powyzsze wyjasnienia Zamawiajgcy zamieszcza na stronie internetowej w dniu 26.02.218 r.
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